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Município de Hortolândia 
Secretaria Municipal De Governo 
Chefia De Gabinete Do Prefeito

OFÍCIO Nº: FCENEG / 2023
Hortolândia, 30 de maio de 2023

Ao
Excelentíssimo Senhor
EDIVALDO SOUSA ARAÚJO
DD. Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia – SP

Assunto: Requerimento 281

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 281/2023, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de
Mobilidade Urbana conforme Memorando Interno nº O6BO4Q/2023.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

José Nazareno Zezé Gomes

Prefeito Municipal

Rua José Cláudio Alves dos Santos, 585 | Remanso Campineiro | Hortolândia - SP | 13184-472 
(19) 3965-1400 | www.hortolandia.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  informação referente ao  atraso  na linha de
ônibus  intermunicipal  741  que  faz  o  itinerário  de
Hortolândia para Campinas

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte:

É certo que há muitos que utilizam do transporte público para conseguir chegar ao
trabalho e cumprir com seus compromissos. Também é certo que referido serviço funciona
mediante concessão do poder público. Diante disso, se faz necessário uma breve fiscalização
para ser averiguado as dificuldades enfrentadas para que a empresa que realiza a linha 741
consiga cumprir com o horário estabelecido. Posto que, mencionado problema está gerando
uma série de desgastes para os usuários do transporte.

Diante do exposto, muito respeitosamente,  REQUER que, ouvido plenário, seja
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

1 – De acordo com as informações dos usuários da  linha de ônibus intermunicipal

741 que faz o itinerário de Hortolândia para Campinas, está ocorrendo atrasos de mais de uma
hora na linha em questão, e isso prejudica a chegada desses munícipes ao trabalho, esse fato é de
conhecimento do Poder Executivo?

2 – Caso positivo, quais ações estão sendo adotados junta a empresa responsável para

corrigir o problema que está causando o atraso na linha de ônibus intermunicipal 741 que faz o
itinerário de Hortolândia para Campinas?

3 – Caso negativo, e sendo de conhecimento através desse requerimento, quais ações
o Poder Executivo pretende adotar junto a empresa responsável para sanar o problema e evitar

futuros  atrasos  na  linha  de  ônibus  intermunicipal  741 que  faz  o  itinerário  de  Hortolândia  para
Campinas?

Sala das Sessões, 16 de maio de 2023.

Daniel Laranjeira
Vereador - PSD 

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 
Fone/Fax: (19) 3897-9900 - Site: https://www.hortolandia.sp.leg.br
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Município de Hortolândia 
Secretaria Municipal De Mobilidade Urbana

MEMORANDO INTERNO Nº: O6BO4Q / 2023

Assunto: Requerimento 281

 

Hortolândia, 26 de Abril de 2023.

 

 

À Secretaria de Governo

Referente: Requerimento 281/2023

  

Trata o presente requerimento do Nobre Vereador Daniel Laranjeira, Requer informação referente ao
atraso na linha de ônibus intermunicipal 741 que faz o itinerário de Hortolândia para Campinas.

 

 

1 – De acordo com as informações dos usuários da linha de ônibus intermunicipal 741 que faz o itinerário de
Hortolândia para Campinas, está ocorrendo atrasos de mais de uma hora na linha em questão, e isso
prejudica a chegada desses munícipes ao trabalho, esse fato é de conhecimento do Poder Executivo?

Resposta: A linha 741 é intermunicipal, e, portanto, de responsabilidade do Governo do Estado, o
município não possui governabilidade ou controle sobre o cumprimento de viagem e pontualidade.

 

2 – Caso positivo, quais ações estão sendo adotadas junto a empresa responsável para corrigir o problema
que está causando o atraso na linha de ônibus intermunicipal 741 que faz o itinerário de Hortolândia para
Campinas?

Resposta: O poder executivo irá informar a EMTU do ocorrido para que esta busque solucionar o
problema.

 

 3 – Caso negativo, e sendo de conhecimento através desse requerimento, quais ações o Poder Executivo
pretende adotar junto a empresa responsável para sanar o problema e evitar futuros atrasos na linha de
ônibus intermunicipal 741 que faz o itinerário de Hortolândia para Campinas?

Resposta: O poder executivo pode informar a EMTU do ocorrido para que esta busque solucionar o
problema.

Enviado por Atilio Pereira - SMMU/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA - SECRETARIO MUNICIPAL - LEI 3599/2019 em 26-05-2023 15:28
Enviado para Veridiana Ponchon Bernardes Gil em 26-05-2023 15:28



Documento assinado eletrônicamente

ATILIO ANDRE PEREIRA

SMMU/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE
URBANA
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